
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2012-2013 2012

2013-02-23  DM Final 2013 - Round 4:1 Rondresultat
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  Q97
 ]  5
 {  A8652
 }  A982

 [  AT6
 ]  KT64
 {  K3
 }  QT74

 [  K843
 ]  Q983
 {  JT4
 }  J3

 [  J52
 ]  AJ72
 {  Q97
 }  K65

5 405 2Nx V -4 ]6 800       114 -114
1 401 2] S +1 { 2 140       16 -16

203 603 2] S +1 ]5 140       16 -16
201 601 2] S = { 3 110       7 -7
202 602 2] S = { A 110       7 -7
3 403 3] N -1 { J -50 -29 29
4 404 3] S -1 { A -50 -29 29

204 604 4] N -1 }J -50 -29 29
205 605 3] S -1 [7 -50 -29 29
2 402 4] N -2 }J -100 -44 44

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  KQ53
 ]  KQ86
 {  964
 }  43

 [  A94
 ]  A2
 {  AKJ852
 }  52

 [  JT8
 ]  JT7
 {  73
 }  AQJ97

 [  762
 ]  9543
 {  QT
 }  KT86

2 402 3N S = }4 600       79 -79
5 405 3N S = }4 600       79 -79

203 603 3} Ö -4 {Q 200       2 -2
201 601 1N N +2 ] J 150       -16 16
1 401 2{ N +1 [ J 110       -24 24
3 403 2{ N +1 [ J 110       -24 24
4 404 2{ N +1 [ J 110       -24 24

202 602 2{ N +1 ] J 110       -24 24
204 604 2{ N +1 [ J 110       -24 24
205 605 2{ N +1 [ J 110       -24 24

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  6
 ]  KJ8
 {  J752
 }  AKT76

 [  A953
 ]  A9
 {  K86
 }  9854

 [  KJ87
 ]  7654
 {  QT4
 }  32

 [  QT42
 ]  QT32
 {  A93
 }  QJ

1 401 3[ S = }A 140       40 -40
5 405 3[ S = }A 140       40 -40

203 603 3[ N = ]7 140       40 -40
201 601 2[ N = }3 110       31 -31
204 604 2] Ö -1 }Q 100       31 -31
2 402 3[ S -1 }K -50 -4 4

202 602 2[ N -1 }3 -50 -4 4
3 403 4[ N -2 }3 -100 -16 16

205 605 4[x N -2 ]5 -300 -58 58
4 404 1}xx S -2 { 7 -600 -100 100

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  Q9
 ]  KJ9542
 {  974
 }  J7

 [  A5
 ]  QT73
 {  AKT32
 }  T5

 [  J8742
 ]  6
 {  865
 }  A964

 [  KT63
 ]  A8
 {  QJ
 }  KQ832

1 401 2]x V -5 { A 1400       106 -106
5 405 2]x Ö -5 { Q 1400       106 -106
2 402 3N S +2 [Q 660       1 -1
3 403 3N S +2 ]3 660       1 -1
4 404 3N N +2 ]6 660       1 -1

201 601 3N N = [3 600       -15 15
202 602 3N N = [2 600       -15 15
203 603 3N N = [4 600       -15 15
204 604 2] Ö -4 { Q 400       -50 50
205 605 4] N -1 ]2 -100 -120 120

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  74
 ]  AQJT93
 {  T3
 }  874

 [  AKJ
 ]  8652
 {  QJ
 }  A653

 [  3
 ]  K7
 { AK9862
 }  KQJT

 [  QT98652
 ]  4
 {  754
 }  92

205 605 3[ S = { T 140       70 -70
5 405 4} Ö -2 ]4 100       65 -65
2 402 4[ S -1 { T -100 23 -23

204 604 4[ N -1 }K -100 23 -23
1 401 3{ Ö +3 ]4 -170 5 -5

201 601 3{ Ö +3 [6 -170 5 -5
202 602 4[x N -1 { A -200 -1 1
3 403 5{ Ö +1 ]3 -420 -50 50
4 404 5{ Ö +1 ]8 -420 -50 50

203 603 5{ x Ö +1 ]4 -650 -90 90

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  KT864
 ]  7
 {  T9763
 }  43

 [  QJ9732
 ]  JT5
 {  8
 }  A62

 [  ---
 ]  9643
 { AKQ542
 }  T95

 [  A5
 ]  AKQ82
 {  J
 }  KQJ87

203 603 6] N = { A 980       112 -112
1 401 4] S +2 { 3 480       40 -40
2 402 4] S +1 { 3 450       35 -35
4 404 5] N = { A 450       35 -35

204 604 4] S +1 { 9 450       35 -35
202 602 4[ N = { A 420       26 -26
3 403 6] S -1 [4 -50 -62 62
5 405 6] S -1 { T -50 -62 62

201 601 5[ N -1 { A -50 -62 62
205 605 6[x N -2 { K -300 -97 97

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  J754
 ]  T862
 {  J2
 }  J65

 [  QT62
 ]  A5
 {  K8763
 }  AK

 [  AK983
 ]  743
 {  54
 }  943

 [  ---
 ]  KQJ9
 {  AQT9
 }  QT872

1 401 7{ S = { 2 2140       114 -114
203 603 7{ S = ]6 2140       114 -114
3 403 6{ N +1 [A 1390       11 -11
4 404 6{ N +1 [A 1390       11 -11
5 405 6{ N +1 [A 1390       11 -11

202 602 6} S +1 ]6 1390       11 -11
205 605 6{ S +1 [5 1390       11 -11
201 601 3N S +4 { J 720       -90 90
204 604 3N N +4 [8 720       -90 90
2 402 5{ N +2 [K 640       -103 103

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  Q9
 ]  KT4
 {  76
 }  J87432

 [  85432
 ]  J853
 {  KQT
 }  K

 [  AT
 ]  AQ72
 {  AJ432
 }  95

 [  KJ76
 ]  96
 {  985
 }  AQT6

1 401 2] Ö -1 ]9 50       30 -30
3 403 3] V -1 [8 50       30 -30
5 405 2{ Ö -1 ]9 50       30 -30
4 404 4[ N -1 [A -50 4 -4

203 603 2{ Ö = ]9 -90 -8 8
201 601 4[ S -2 }7 -100 -11 11
204 604 3[ S -2 }4 -100 -11 11
205 605 3} Ö = ]9 -110 -12 12
2 402 2] Ö +1 [6 -140 -22 22

202 602 2] Ö +2 [7 -170 -30 30

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  4
 ]  QJ654
 {  953
 }  AQJ9

 [  63
 ]  AKT82
 {  QT
 }  KT83

 [  AT85
 ]  93
 {  AKJ74
 }  54

 [  KQJ972
 ]  7
 {  862
 }  762

2 402 5{ x Ö -3 ]7 800       114 -114
202 602 4{ Ö -2 ]6 200       23 -23
204 604 3[ S = { 9 140       9 -9
1 401 2[ S = ]4 110       1 -1

201 601 3N V -1 }3 100       0 0
205 605 3{ Ö -1 ]7 100       0 0
4 404 1[ S = { 5 80       -5 5
3 403 4[x S -1 [4 -100 -47 47

203 603 3[ S -2 { 9 -100 -47 47
5 405 3{ Ö = ]7 -110 -48 48



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2012-2013 2012

2013-02-23  DM Final 2013 - Round 4:1 Rondresultat
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  Q98643
 ]  Q3
 {  J54
 }  Q7

 [  JT
 ]  AJ65
 {  AQT73
 }  92

 [  7
 ]  9874
 {  862
 }  AK643

 [  AK52
 ]  KT2
 {  K9
 }  JT85

2 402 3N S +2 ]3 660       14 -14
3 403 3N N +1 }3 630       4 -4
4 404 3N S +1 { 5 630       4 -4

202 602 3N S +1 }Q 630       4 -4
204 604 3N N +1 }4 630       4 -4
1 401 3N S = }Q 600       -6 6
5 405 3N S = [6 600       -6 6

201 601 3N S = }Q 600       -6 6
203 603 3N S = { 3 600       -6 6
205 605 3N S = }Q 600       -6 6

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  QT52
 ]  Q9
 {  984
 }  AQT9

 [  J83
 ]  8542
 {  A76
 }  K86

 [  A4
 ]  AKJT76
 {  Q52
 }  J4

 [  K976
 ]  3
 {  KJT3
 }  7532

205 605 4] Ö -2 [8 100       31 -31
1 401 3N Ö -1 { T 50       13 -13
2 402 4] Ö -1 }7 50       13 -13
3 403 4] Ö -1 { 3 50       13 -13
4 404 4] Ö -1 }2 50       13 -13
5 405 4] Ö -1 }3 50       13 -13

201 601 4] Ö -1 { T 50       13 -13
203 603 4] Ö -1 }3 50       13 -13
204 604 2] Ö +1 }7 -140 -34 34
202 602 4] Ö = [7 -420 -88 88

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  A32
 ]  QT4
 {  J72
 }  AJT6

 [  65
 ]  J532
 {  T54
 }  K975

 [  KJ8
 ]  A986
 {  A983
 }  43

 [  QT974
 ]  K7
 {  KQ6
 }  Q82

203 603 3N Ö -1 [9 50       65 -65
2 402 2N V = [6 -120 27 -27
1 401 1N Ö +2 [9 -150 19 -19
3 403 1N Ö +2 [3 -150 19 -19

202 602 1N Ö +2 [4 -150 19 -19
205 605 2N Ö +1 [7 -150 19 -19
4 404 3N Ö = }2 -400 -40 40
5 405 3N Ö = [9 -400 -40 40

201 601 3N V = ]2 -400 -40 40
204 604 4] Ö = { K -420 -48 48

Plac Par Poäng Namn Lag

1 1 3,28 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac
2 5 2,80 Simon Hult - Simon Ekenberg Nilslands Slowfoxes
3 605 1,99 Johan Karlsson - Daniel Gullberg Nilslands Slowfoxes
4 203 1,81 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
5 601 1,70 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac
 604 1,70 Conny Kling - Lars Lundqvist Lenas Pojkar

7 404 1,67 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK, Jan
8 403 1,39 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Team Zang
9 2 1,23 Lars-Eije Svensson - Christer Pe@ersson Mixed

10 602 0,67 Torsten Åstrand - Joel Forssell Mixed

11 202 -0,67 MaCas Forss - Gun-Bri@ Rindstål Överum
12 402 -1,23 Kent Lundström - Gunnar Schäfer Överum
13 3 -1,39 Christoffer Järneström - Bierne Ekbrant Västervik, Christoffer
14 4 -1,67 Peter Kennerfalk - Anders Ekström Lenas Pojkar
15 201 -1,70 MarFn Löfgren - Mikael Blomqvist SMILE

 204 -1,70 Anders Johansson - Christer Arvidsson Gnesta BK, Jan
17 603 -1,81 Jacob Westerberg - Ulf Öhlund Västervik, Christoffer
18 205 -1,99 Bosse Wisth - Tommy Övermark Wisth
19 405 -2,80 Elving Andersson - Arne Melin Wisth
20 401 -3,28 Johnny Blid - William Hernebrink SMILE


